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Увод 
Малолетничку деликвенцију управо одређују фактори који су везани за личност и фактори 
социјалне средине. Малолетници се од одраслих разликују по степену емоционалне и 
интелектуалне зрелости, као и свести о својим поступцима и одговорности за исте, што показује да 
су малолетна лица мање одговорна у друштвеном и моралном смислу, а и у правном, тј. кривичном 
смислу. Према малолетницима се примењује Закон о малолетним учиниоцима кривичних дела и 
кривичноправној заштити малолетних лица, који одређује појам и врсте мера које се изричу 
малолетним учиниоцима кривичних дела, низ органа који спроводе поступак према овим 
учиниоцима, али са крајњим циљем да се оваква лица због специфичног статуса који уживају због 
година, преваспитају, односно, схвате и прихвате да су таква дела штетна за њих саме али и за 
околину. 
Детаљније ћемо се бавити овом појавом, тј. малолетничком деликвенцијом са кривично-правног 
аспекта,њеним законским одређењем у смислу појма малолетника, мерама које им се изричу, 
органима који их воде и поступка који се спроводи према овој врсти извршиоца кривичних дела. 
Тема рада 
1.Основне карактеристике малолетницког кривичног права 
Малолетничко кривично право представља систем законских правних прописа којима је регулисан 
положај (права и обавезе) малолетника у кривичном праву у целини. Говоримо о делу тј. сегменту 
кривичног права једне земље које због мноштва специфичних решења у последње време у низу 
европских земаља добија карактер самосталне правне (позитивно правне ) али и научне 
дисциплине. Одредбе малолетничког кривичног права се првенствено односе на појам и врсте 
малолетника као субјеката кривичног права (активни и пасивни), на врсте, услове и начин 
прописивања и изрицања кривичних санкицја према малолетним учиниоцима кривичних дела, 
поступак за изрицање кривичних санкција за малолетнике (који представља посебну, специфичну 
врсту кривичног поступка – специфичног по органима за покретање и вођење кривичног поступка и 
за изрицање и извршење кривичних санкција, о току поступка и учешћу посебних вансудских органа 
у поступку изрицања и извршења кривичних санкција), и на крају поступак извршења изречених 
кривичних санкција. 
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